



▲大熊猫“占领”台北

2月22日,1600只纸雕大熊猫“占领”台北市敦化南路林荫大道。这批纸雕大熊猫由法国艺术家保罗·格朗容创作,寓意全球仅剩的1600只野生熊猫。台北是该展览在亚洲巡回展出的首站。

头眼

PHOTO SHOW



▲“星徽”“好好”
搭乘“中国式旅行箱”前往比利时

22日,在专门按中国古建筑风格设计的特殊旅行箱里,大熊猫“好好”和“星徽”22日搭乘一架B767货运专机离开中国保护大熊猫研究中心都江堰基地,踏上前往比利时的旅程。它们将在比利时生活15年,这项大熊猫国际科研合作将创下海外大熊猫租借期时间最长的纪录。
新华社发

新闻周历

NEWSWEEK

• 6

全世界

2月17日 星期一 钓鱼行动 美国佛罗里达警方通报称,经过为期一周的“潜伏”,假冒儿童引诱罪犯上钩,最终抓捕22名嫌疑人,其中包括3名迪士尼乐园的员工。

2月18日 星期二 副驾驶劫机 埃塞俄比亚航空公司一架客机飞行途中遭劫持,最终降落在日内瓦机场,大约200名乘客安然无恙。劫机者为客机副驾驶,原因是请求在瑞士避难。

2月19日 星期三 血色基辅 乌克兰示威者与警方在首都基辅发生激烈冲突,造成至少25人死亡。反对派要求重回总统议会制,当局称,“基辅事件”系反对派企图夺取政权。

2月20日 星期四 出国慎带药品 中国浙江一对父女受人之托带16瓶复方甘草片入境,被美国海关查出,被判药品没收,未来5年禁止入境。中药成分复杂或含违禁成分,不小心可能当成贩毒。

2月21日 星期五 刺客情人 古巴前领导人卡斯特罗的前情人玛丽塔惊爆秘闻:1959年她因意外流产在美治疗期间,被CIA秘密召成为一名特工,奉命刺杀老卡,但投毒被识破,老卡让情人朝自己开枪。

2月22日 星期六 必胜客“小便门” 英国媒体曝出,美国某必胜客餐厅经理竟然在后厨水池里撒尿,被摄像头记录下来。必胜客公司表示,非常尴尬,对此种行为“零容忍”。

全中国

2月17日 星期一 饮水中毒 广西某艺术院校两名同一宿舍的女生亚硝酸盐中毒。两女生的室友曹某落网后称因受不了嘲讽欲服毒自杀,在倒水过程中不慎将亚硝酸盐掉入饮水机里。检方称,涉嫌投放危险物质罪。

2月18日 星期二 网络举报 网民李姗姗在微博实名举报河南省第十二届人大代表罗志元包养情妇、遗弃私生女、通过疏通关系获取人大代表资格。

2月19日 星期三 复旦投毒案 “复旦投毒案”被告林森浩因犯故意杀人罪一审被判死,死者黄洋父母表示儿子可以安息了,被告父亲称“一定会上诉”。

2月20日 星期四 中纪委出击 继18日宣布海南省副省长冀文林被调查后,相隔不到14个小时,中纪委宣布陕西省政协副主席祝作利涉嫌严重违纪违法被立案调查。

2月21日 星期五 刘汉被公诉 原四川汉龙集团董事局主席刘汉涉黑被公诉。刘汉在当地被称为“第二组织部长”,坐拥资产近400亿,被福布斯杂志称为“潜在水底的真正富豪”。

2月22日 星期六 最美委员被撤 哈尔滨翔鹰集团董事长刘迎霞被撤销全国政协委员资格。刘迎霞20岁创办公司,与中石油关系甚密,被称为“有钱有势有学历的美女”。

全江苏

2月17日 星期一 白日焰火 江苏广电旗下幸福蓝海打造的华语片《白日焰火》斩获最佳影片金熊奖,该片男主角廖凡拿下最佳男主角银熊奖。

2月18日 星期二 八礼四仪 新学期开始,江苏全国率先推广文明礼仪素养教育,南京一些小学已经试点,有的“开学第一课”就是教学生学习“八礼四仪”。

2月19日 星期三 青奥不限行 南京市委常委会集体调研生态文明建设,强调青奥会力保不扰民,机动车不限行;雨污分流工程3年内主攻新城区;拟用10年时间搬迁梅钢、南钢。

2月20日 星期四 “5090”政策 2014年南京即将出台“5090”政策来力保刚需人群购房,在土地出让条件中,需明确90平方米以内的普通商品住房,占新建住房总面积的50%以上。

2月21日 星期五 小学“连坐制” 认证身份为南京师范大学老师的网友“王少磊”发微博说,南京仙林某小学实行“连坐制”,一个小组内,一人未完成作业,全组罚抄。

2月22日 星期六 土地价封顶 南京土地出让设“封顶”价遏制地王,达到最高价后,采用保障房建设资金竞价或保障房配建面积竞争决定拿地人,专家称此举对房价影响不大。

现代快报记者 陈曦 整理

头条

HEADLINE

• 1

公安部:3年内彻底解决假户口问题

日前,公安部召开全国公安机关电视电话会议,部署各地深入推进户口登记管理专项清理整顿工作。公安部副部长黄明强调,用3年时间全面清查整治,彻底解决户口和身份证信息“错、重、假”问题,实现全国户口和公民身份号码准确性、唯一性、权威性。

2009年以来,针对户口登记管理中存在一些信息“错、重、假”问题,各地公安机关根据公安部的部署要求,持续不断地开展了清理整顿,共清理纠正公民身份号码重号160万个,重号问

题得到全面解决;注销重复户口180万个,其中2013年注销79万个,并依法依纪追究了内部数百人的责任。

同时,不断建立健全工作机制,加快推进人像对比系统建设,目前,全国已有16个省区市完成了省级人像对比系统建设并投入使用,另有4个省开始试运行,通过比对发现、注销重复户口43.1万个。

据介绍,造成户口和身份证信息“错、重、假”的原因,一是历史发展过程形成的,1997年前农村户口由乡镇管理,手工登记不全、不准等问题普遍;1997年公安机关统

一管理后,录入信息时也产生了不少差错;上世纪九十年代,一些地方推行“卖城镇户口”和“买房投资入户”政策,造成大量重复户口。二是信息技术监管手段不够健全,一些地方缺少监管力量,监管工作还存在不少漏洞,给一些不法人员办理假户口可乘之机。三是个别民警滥用职权甚至以权谋私,违法违规办理假户口,丧失了起码的职业良知和职业道德。据公安部治安管理局对部分省2013年清理情况调查,查实属于违法违规办理假户口的占千分之一。据《新京报》

是不错的天气了,好在气温都在0℃以上,而且最高温维持在10℃以上。

南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴,偏东风4级左右,4~14℃

明天 阴有小雨,4~14℃

后天 阴有中雨,8~11℃

未来一周,阴雨缠绵气温升

快报讯(记者 刘伟伟)这个双休日,是近期中为数不多的好天气了。明天全省大部分地区将迎来降雨,下周南京不是阴天就是下雨,阳光难得。

正值梅花盛放的日子,双休日两天不少市民选择出门赏花游玩,这选择别提多明智了,因为过了今天,接下

来的一周,都是阴雨天气的“主场”。江苏省气象台说,明天除淮北地区外,其他地区都有降雨,其中苏南小到中雨,其他地区阴有小雨,后天淮北加入到雨淋淋的“大部队”里,有小到中雨,而其他地区雨势增加到中到大雨。

对于南京来说,下一周基本都泡在雨里,阴天就算

■相关新闻 昨天江苏9市空气污染

快报讯(记者 吴怡)继前一天中度污染之后,昨天南京依然是中度污染。

截至昨天下午5点,南京空气质量指数为184,中度污染,首要污染物为PM2.5。儿童、老年人及心脏病、呼吸系

统疾病患者避免长时间、高强度的户外锻炼,一般人群适量减少户外运动。江苏昨天

空气质量恢复良好,徐州最差,为中度污染,其余全

部是轻度污染。

根据“@南京气象”预测,今天南京多云为主,空气污染扩散气象条件为三级,一般,污染物可以少量扩散。未来一周的阴雨天气,可能有利于空气质量回升。

持续重度污染 京津冀紧急应对

21日,中国气象局和环境保护部首次联合发布京津冀重污染天气预报,2月21日至23日,京津冀大部将出现持续重度污染天气,预计到27日重污染天气趋于结束。对此,京津冀主要城市根

据污染程度,已相继发布黄色和橙色预警,并及时通过广播、电视、网络、报刊以及手机短信等方式向公众发布消息,告知公众按照应急预案要求主动采取防护措施。

21日环保部卫星遥感监

测表明,我国中东部地区大部分省份出现灰霾,重霾面积约为81万平方公里。

23日至26日,大气扩散条件不利。27日,受冷空气影响,污染将有所缓解。

据新华社